
Přihlášky na SŠ - jaro 2025 
 
Systém přihlášek od jara 2024 umožňuje podat si přihlášku až na 3 školy (obory), plus 
případně ještě na další dva obory s talentovou zkouškou. 
 
V momentu podání přihlášky se uchazeč závazně rozhoduje, na kterou ze škol chcete 
nastoupit nejvíc, a která z nich je pro něj na druhém a na třetím místě. Toto pořadí škol 
na přihlášce je definitivní a po 20. únoru už ho nemůžete změnit.  
 
Po zveřejnění výsledků přijímacích zkoušek už tedy nebude možné „si to rozmyslet“ a vybrat 
jinou školu než tu, na kterou vás zapíše algoritmus. Pokud dáte na první místo školu s méně 
náročnými podmínkami pro přijetí (kam vlastně úplně nechcete), pravděpodobně budete 
zapsáni právě na ni. Další varianty se už zkoumat nebudou. 

Určení priority jednotlivých škol – zjednodušené shrnutí 

Na první místo v přihlášce uvedete nejvíce žádaný obor vzdělání ve vybrané škole. 

Na druhé místo uvedete obor, kam má být vaše dítě přijato, když se nedostane do oboru 
na prvním místě. 

Na třetí místo uvedete obor, kam má být vaše dítě přijato, pokud se nedostane ani do 
prvního ani do druhého oboru. 
 
Potvrzení pro doložení prospěchu ze základní školy 
Dle zákona stačí doložení prospěchu jakoukoliv formou, tedy lze přiložit prostou fotografii 
nebo sken vysvědčení. Zároveň je možné i doložení jiným způsobem, např. potvrzením od 
základní školy s QR kódem. 
Hodnocení předchozího vzdělávání a potvrzení od lékaře se dokládá jako příloha formou 
prosté kopie (nepotvrzuje se tedy v přihlášce).  

POZOR, na potvrzení od lékaře musí být správný kód oboru/oborů vzdělání! 

 
Veškeré informace k podání přihlášek na SŠ: 
https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.php 
  

Způsoby podání přihlášek 
Na výběr tři různé způsoby, jak podat přihlášku na střední školy. Vyberte si 

pouze jednu z možností. 

1) elektronicky, získáte maximum možných výhod, ale podat přihlášku můžete také  

2) po vytištění formuláře z online systému (tzv. výpis) nebo  

3) listinným formulářem (tzv. tiskopis). 

 

1) Elektronicky (s ověřenou elektronickou identitou NIA – nejčastěji Mobilní klíč 

eGovernmentu a Bankovní identita, případně mojeID nebo další způsoby dle NIA). 

Podrobnosti k ověření identity naleznete na identitaobcana.cz nebo info.identitaobcana.cz 

2) Podáním výpisu vytištěného z online systému. 

3) Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami. 

 
Přihláška formou výpisu nebo tiskopisem 
V případě, že zákonní zástupci nemohou podat přihlášku elektronicky s ověřenou identitou, 

mohou se obrátit na výchovného poradce, třídního učitele či jiného zaměstnance základní 

školy a požádat jej o pomoc s vyplněním přihlášky prostřednictvím systému nebo 

s vyplněním listinného tiskopisu, následně vytisknout třikrát výpis, který zákonný zástupce 

podepíše a doručí fyzicky nebo prostřednictvím pošty do vybraných středních škol. 

 
Elektronickou přihlášku bude možné podat od 1.2.2025 do 20.2.2025. 
 


